
 
 
 

 

Ata da Sessão Plenária Ordinária do 

Conselho Municipal de Política Cultural de Itanhaém - CMPCI 

 
 

Data: 19/12/2023 
 

 

Local: CMTECE 
 

Hora: 09h00 
 

 
 

Presentes: 

Departamento de Cultura: Carlos Bernardino Filho 

Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente: Teresa Simone Faya 

Área de Artes e Espetáculos: Ana Claudia Lima Bianchine 

Área de Artesanato e Serviços Criativos: Inez Aguiar Tobias  

Área de Expressões Culturais: Eloi Conceição Marques 

Área de Literatura: Rosa Maria de Moraes 

Área do Patrimônio Natural e Cultural: Andrea Holtz Terovydes 

 

Ausentes 

Departamento de Cultura: André Onishi 

Educação, Cultura e Esportes: Mylene de Almeida 

Secretaria de Turismo: Marcus Vinicius de Souza Ferreira 

Secretaria de Obras e Desenvolvimento Urbano: Margareth Patella Traversi 

Secretaria de Governo: Caique de Souza Alves 

Área de Artes Visuais: Margareth Lourdes de Barros 

Área de Audiovisual e Mídias Interativas: Athus Rivas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 



 
 
 

 
 A reunião foi aberta por Carlos Bernardino, trazendo atualizações sobre o 

andamento da Lei Paulo Gustavo no município, informando que o nesta data o 

processo de contratação de pareceristas encontra-se na Contabilidade e que só 

falta essa contratação para que os projetos sejam avaliados e o resultado final 

dos Editais seja divulgado. 

 Informou ainda sobre a adesão do município ao PNAB – Plano Nacional Aldir 

Blanc, que deverá injetar na cultura de Itanhaém quase oitocentos mil reais por 

ano, nos próximos cinco anos, esclarecendo que está em estudo a forma como 

essa verba será utilizada, considerando que a lei prevê a edição de Editais de 

fomento, reforma de equipamentos culturais, premiação a Pontos de Cultura, 

compra de imóvel tombado para fins culturais, etc. 

 Em seguida, informou que a eleição da presidência do CMPCI por parte da 

Sociedade Civil será realizada na próxima Reunião Ordinária, dia 26 de março, 

ressaltando a importância da presença de todos(as) conselheiros(as) titulares 

para essa votação, e que será feita a convocação por e-mail para o pleito. 

 Simone Faya cobrou do presidente do Conselho providências no sentido de 

notificar os órgãos públicos e as instituições da sociedade civil com 

representação no CMPCI e cujos membros não compareceram a três ou mais 

reuniões para providenciar a substituição dos mesmos, como determina o 

Regimento Interno. O presidente se comprometeu a providenciar as notificações 

imediatamente. 

 Andrea Holtz informou que a Irmandade N. Sra. Da Conceição de Itanhaém 

conseguiu uma verba federal para obras no Convento e que gostaria de fazer 

uma apresentação sobre o Convento e sobre a história de Nossa Senhora da 

Conceição de Itanhaém, sobre sua iconografia e a trajetória de sua imagem. 

Imediatamente foi aprovada a sugestão, ficando definida a apresentação para a 

reunião ordinária de 30 de abril. 

 Por fim, Inêz Aguiar falou sobre a conversa que teve com o Secretário Adjunto 

Tony Sheen sobre a regulamentação do uso do Teatro Eva Wilma, e que o 

mesmo informou que havia respondido a um requerimento do vereador Rutinaldo 

Bastos a esse respeito e que o processo está em andamento. 

 A reunião terminou às 10h15. 

 
 

 
Itanhaém, 26 de fevereiro de 2024. 


